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Voditelj emisije:  Predsednik G17+, Mlađan Dinkić i potpredsednik Ivana Dulić-Marković posetili su Bački Petrovac 
gde je održana konvencija stranke. 
 
Autor priloga: Obećanja data pre 2 godine kada je počeo četvorogodišnji mandat predsednika bačkopetrovačke 
opštine, dr Jana Saboa i stranke G17+, ispunjena su. Opština je dobila sredstva za igradnju kanalizacije, gasifikovane 
su školske i predškolske ustanove koje su rekonstruisane i adaptirane. Petrovac je dobio i savremeni opštinski uslužni 
centar, saniraju se domovi kulture, a mnogi poljoprivrednici su u stranci G17+ našli oslonac za razvoj ove grane.  
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Realizovali smo to što je bilo planirano i u prethodnom sazivu 
skupštine i počeli realizovati novi projekat. Izradom planova za industrijske zone u Bačkom Petrovcu, Gložanu, 
Kulpinu, Magliću, stvoreni su preduslovi za nova ulaganja, privredni razvoj i zapošljavanje i otvorena mogućnost 
pokretanja onih delatnosti koje su locirane u naseljima a nije im tamo mesto.  
 
Autor priloga:Predsednik G17+, Mlađan Dinkić je Petrovčane podsetio na obećanja od pre dve godine koja je i 
ispunio. To su stabilnost dinara, povoljnije bankarske usluge i zapošljavanje mladih kao način vraćanja duga 
penzionerima.  
 
Mlađan Dinkić, predsedink G17+: Država ne može da ojača i ne može se nijedan politički problem rešiti, ma kako 
složen bio ukoliko nemamo ekonomski jaku državu, a ekonomski jaka država je samo ona gde oni koji imaju znanje 
predvode, tamo gde se ne priča neka uopštena politika već gde stručnjaci imaju šansu da predvode, tamo gde je 
stručnosti ispred politike. I zato G17+ očekuje još veću podršku na ovim izborima.  
 
Autor priloga:Za ukazano poverenje i podršku, predsednik opštine, dr Jan Sabo uručio je Dinkiću zahvalnicu. Potom 
su posetili gradilište PU Včijelka. Predsednik G17+ obećao je zaposlenima da će se zalagati za to da njihove plate 
budu iste kao u školama. 

 


